

爱江山还是爱美人

# 一州之长 失踪一周去搞婚外情

据美国媒体报道,“失踪”一周的美国南卡罗来纳州州长马克·桑福德6月24日承认,他秘密前往阿根廷会情妇去了。在新闻发布会上,桑福德眼含热泪地向家人道歉,并宣布辞去美国共和党州长联合会主席一职,但他没有提到是否会继续担任州长。

## “不爱江山爱美人”

当天,成千上万的美国人通过电视目睹了这位“负心汉”表情尴尬地向妻子和四个儿子道歉。桑福德哽咽着说,他做出了对妻子不忠的事,他在过去的5天时间里一直“在阿根廷哭泣”。

他坦承和这位阿根廷女性一直是好朋友,两人已经相识8年,但最近一年逐渐由朋友发展到更深的关系。除此之外,桑福德没有透露更多信息,并表示两人的关系已经结束了。南卡州一家报纸刊登了桑福德与这名女性之间的电子邮件,内容十分露骨而且火辣。

他的家人没有出席新闻发布会,但在桑福德表示与妻子珍妮重归于好的愿望之后,



2009年2月22日,马克·桑福德与妻子珍妮在华盛顿出席州长联合会晚宴 新华社/路透

后者发表声明说,愿意原谅丈夫的一时轻率,并欢迎他回来。

美国各大媒体从18日开始报道有关“南卡州州长失踪”一事。面对记者的质疑,桑福德的发言人乔尔·索耶表示,州长本月初输掉一场官司,因此打算“短时间暂停办公,以便恢复状态”。索耶还补充说,这是很常见的事情。而夫人珍妮则告诉记者说,桑福德在离开前说“要写一些

东西,而且需要个人空间,不希望有孩子打扰”。后来,桑福德的办公室发表声明说,州长去阿巴拉契亚山旅游了。

批评家指出,桑福德是在没有正式移交权力的情况下擅自离开工作岗位的,因为工作人员不清楚在出现紧急情况的时候如何与他取得联系。

桑福德否认自己曾指示工作人员替他隐瞒丑闻,但承认告诉他们有关攀登阿巴拉

契亚山的旅游计划。

## 民主党议员要求桑氏辞职

丑闻曝光后,南卡州一些民众表示,他们对桑福德感到失望。54岁的公民米切尔说,桑福德如此玩忽职守,只能说明他对州事务缺乏关心。“他就那样不负责任地离开了,他完全没有考虑到人民的利益。”

来自民主党的州议员卢瑟福则要求桑福德辞职。“没有什么可以挽救的了。他没有任何必要留任,”他说。

## 共和党“明日之星”陨落

桑福德今年49岁,是一位保守的共和党人。他于2002年当选南卡州州长并连任,此次任期要到2011年结束。桑福德还在今年被选为全美共和党州长联合会主席,但他已经宣布辞去这一职务。

作为被共和党看好的一颗政治新星,党内曾有人主张2012年由桑福德出面竞选总统。但现在看来,这宗丑闻在毁掉他个人形象的同时,也基本毁掉了他的政治前程。

据《中国日报》

## 大千世界

# 长得像拉丹也有错? 英警察受上司侮辱愤而起诉



本·拉丹



多斯特

据英国《每日邮报》6月24日报道,英国一名警察因蓄长须而被上司比作恐怖大亨奥萨马·本·拉丹。目前他已将他的上司告上法庭。

现年42岁的塔里克·多斯特就职于英国伯明翰西米德兰警局,负责警员的招募工作。他在法庭上说,从2007年开始,部门领导达伦·耶茨多次发表针对他的歧视性话语。

多斯特说,耶茨曾指着报纸上的本·拉丹照片与他本人进行对比,并多次就他

的长胡子发表评论,质疑他把裤子插入靴子里的行为,还嘲笑他在下班后穿的长袍很荒谬。多斯特说:“我认为我的相貌特征让他(指耶茨)感到不舒服。这些言论具有歧视性,无知而且令人难堪。”

据悉,多斯特此前曾向耶茨的上司反映了这一情况,后者遂向耶茨发出了一份书面警告,但不具实质意义。于是多斯特最终选择诉诸法律。

据《中国日报》

# “一国之主” 改组内阁竟听“枕边风”

法国总统萨科齐日前对内阁大换血,整个改组中最引人注目的就是40年之后,爱丽舍宫又迎来了一位名叫密特朗的人——弗雷德里克·密特朗,法国前总统密特朗的亲侄子。法国媒体普遍认为密特朗出任文化部长与第一夫人布吕尼有着相当大的关系,称这是第一夫人向总统吹“枕边风”的结果。

## 左翼人士进入内阁

据英国《每日邮报》6月24日报道,布吕尼一直称自己是“天生的左翼”,她在嫁给萨科齐之后,就开始频频向他力荐其左翼盟友弗雷德里克·密特朗。

布吕尼曾经在一次记者采访中称:“我是个天生的左翼,所以我没有必要和领导右翼政党的丈夫分享看法,而且我也并不打算干涉他的决策。”

不过,法国电视2台的资深政治记者达尔蒙却透露说:“密特朗和布吕尼一直是



现年61岁的弗雷德里克·密特朗

好朋友,显然布吕尼插手了这项任命。”

“让左派的密特朗进入内阁可以看作是萨科齐‘开放’改组内阁的标签,第一夫人很可能在背后说服总统做了这项决定,”达尔蒙接着说道。

## 新任文化部长为同性恋者

现年61岁的弗雷德里克·密特朗曾公开承认自己是一名同性恋者,目前是法国文化研

究所驻意大利罗马的负责人。

密特朗并非职业政治家,但他在法国家喻户晓,因为他用自己极富感染力的嗓音为多部历史纪录片配音。此外,他还担任电影制片人、导演和电视节目主持人。

实际上,在此前的一档电视访谈节目中,密特朗便对外公开了自己即将进入内阁任职的消息,这也是惟一一位在爱丽舍宫宣布之前就高调放

出风声的内阁成员。而且密特朗从不忌讳在公众面前透露自己与布吕尼的亲密朋友关系,这在很大程度上给萨科齐的任命造成压力。

## 内阁失去多元化特征

另外,法国总统府24日的部长会议成为新政府成员的首次集体亮相,8位部长出局,8位新人入阁,这已经是萨科齐执政以来的第4届政府内阁。

事实上,在本月初欧洲议会选举之后,法国内阁的改组便成定局,因为司法部长达蒂和农业部长巴尼尼在赢得欧洲议会席位之后都得离职。达蒂的职位将由现任内政部长阿利奥·马里接替。

外界普遍认为,萨科齐将达蒂送往欧洲议会的决定是对达蒂政治地位的一种降级。随着法国国内阁第一名非洲裔女性达蒂的离去,萨科齐也失去了他最有力的政府多元化特征。据《中国日报》

## 小猴子尿了大总统

据新华社电 赞比亚总统鲁皮亚·班达24日在室外新闻发布会上被一只猴子尿湿了衣服。不过,班达以玩笑轻松化解了这一小意外。

班达当天在国家官室外举行新闻发布会。与会者除记者外还有外交官。他正讲话时,旁边树上的一只猴子突然尿到了他衣服上。

班达抬头望着猴子,开玩笑似的小声喊:“你尿着我夹克衫了……这可能是祝福。”

面对微笑着的记者和外交官,班达继续开玩笑:“我得把这只猴子送给萨塔先生当午餐。”

“萨塔先生”指去年与班达竞选总统失利的反对党领导人迈克尔·萨塔。

小意外过后,新闻发布会继续举行。

赞比亚的自然环境不错,班达办公室外的树上除已在那里安家的猴子外,还有一些其他灵长类动物和鸟。

## 双胞胎打人难辨真凶

据新华社电 英国一名男子因被人打伤向法院提起诉讼,但指认被告时遇上难题:他无法辨认双胞胎兄弟中哪一个是真凶。

英国广播公司网站24日报道,原告达里尔·丘吉尔现年40岁,指控现年21岁的双胞胎兄弟加文·希金斯和里斯·希金斯中的一人打伤自己。

丘吉尔在法庭上说,自己当时带着10岁的儿子在威尔士布里真德一家橄榄球俱乐部参加生日派对。“这时,有人走过来拍我的肩膀。拍我的正是双胞胎中的一

人。他说:‘还记得我吗?那场球赛。给我出来。’”

丘吉尔说,他是那场球赛的裁判,双胞胎中一人是比赛球员,对他的判罚不满,因此过来挑衅。当他去卫生间时,遭拳打脚踢,致使鼻子受伤需接受手术。由于双胞胎长得太像,他无法确定谁是真凶。

面对打人指控,双胞胎都予以否认。里斯反称自己遭丘吉尔暴打。他说:“说是我引起的,那不对,百分之百不是。我不是好斗的人,达里尔·丘吉尔才让我感到害怕。”

这起案件仍在审理中。

# 五星电器空调全面惠战高温

随着近日气温的升高,五星电器出动特价空调全力冰镇高温,各大门店畅销机型海量供应。目前五星已与格力、美的、海尔、春兰、志高、海信等品牌达成共识,特价机型敞开供应,预计五星空调整体优惠幅度在10%-30%。另外五星电器年中庆典周五晚18:00引爆,大力度投入资金回馈消费者,彰显低价优势的同时,进一步抢占市场份额。本次年中庆典全国惠战,五星将携全球知名品牌共同让利,力度主要体现在空调、冰洗、影视

数码等热销品类。  
**五星制冷节全面特惠**  
本周末,五星电器制冷节全面特惠。随着气温的升高,空调也进入旺销。酷暑高温往往是各大空调厂家紧缩资源,提高利润的最佳时期,空调价格一般会在这一时段呈现小幅度上扬。针对消费者比较敏感的价格,五星方面强调,即使是在销售旺季,五星空调价格也只降不升。本周末,五星电器将趁高温对空调进行率先降价,其中名牌1P空调1199元起,名牌大1P空调1499元起,名

牌1.5P空调1699元起,名牌2P空调2999元起。目前五星电器已经同海尔、志高、奥克斯、美的等厂家完成特价资源调拨。海尔正1.5P空调KFR-35GW/03E-S4仅售2399元,AUX正1.5匹挂机1998元,AUX正1.5P空调KFR-35GW/SH(3)仅售2598元,新科正1P空调KFRD-25GW/Z3仅售1490元,格兰仕2P空调KFR-50LW/DA4-120仅售2999元。另一方面,为响应国家“节能产品惠民工程”,目前已经

有美的、志高、春兰、科龙、奥克斯、海尔、格力、新科、格兰仕、三菱重工等品牌在内的享受国家补贴的千余款节能空调在五星各大门店销售。五星在国家补贴的基础上又进行大力度的让利,例如美的空调KFR-35GW/DF-E2(E2)原价3800元,国家补贴350元,五星让利470元。现在仅售2980元。科龙空调KFR-35GW/VK-2原价3390元,国家补贴350元,五星让利450元,现在仅售2590元。  
在冰箱、洗衣机方面,五

星名牌160升左右冰箱一款1299元,4.5公斤全自动洗衣机一款699元,名牌190升左右冰箱一款1399元,国产名牌单门冰箱一款599元,名牌2门冰箱一款999元。  
**五星周五启动09年中庆典**  
五星电器南京分部总经理黄寿宝表示,此次五星开启的年中庆典,全国惠战活动,将彰显五星的价格优势。在09年中庆典中,五星将斥资千万大力回馈消费者,继续引领高端产品低价的销售

趋势。高效空调、变频冰箱、滚筒洗衣机、平板电视等高端产品的价格将在本周全面下调,最高降价幅度达上万元。  
由于气温的上升,为配合五星电器09年中庆典,五星特开展“清凉早晚市,实惠升级”活动。早上10点前,消费者购买空调加送名牌高档电风扇,限前50名/天。晚上19:00后,消费者在五星各大卖场购买空调、冰洗、电风扇、料理机、饮水机满666元及以上加送电影票2张,再报销打的费20元。